Ceteris paribus

1 Descricao

'Ceteris paribus' significa que "todas as outras variaveis
permanecem constantes". Usando esta clausula, a relacao
entre duas variaveis pode ser representada em um diagrama
XY, por exemplo, a relacao entre preco e quantidade. Neste
exemplo, a quantidade depende nao so6 do preco, mas
também de muitas outras variaveis. Estas variaveis sao
consideradas constantes de acordo com a clausula 'ceteris
paribus’.

2 Exemplos

2.1 Demanda 2.2 Oferta
Preco Preco

A A

Demanda
Oferta
» Quantidade » Quantidade

Variaveis constantes: Variaveis constantes:
e Renda e Custos
e Preco de outros bens e Produtividade
e Preferéncia e Impostos, subsidios
e Numero de compradores e Numero de vendedores

Se estas variaveis nao sdo mais constantes, as curvas acima
se deslocam para a direita ou para a esquerda.
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